
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Für die Mitarbeit in unserem multiprofessionellen Team suchen wir zum 01.06.2020 und ohne Befristung 
eine/einen 

 

Approbierten Psychotherapeuten (m/w/d)  
in Voll- oder Teilzeit (mindestens 32 Stunden pro Woche) 

 

Über uns 

Die Privatklinik Dr. Amelung ist eine Fachklinik für Psychiatrie, Psychosomatik und Psychotherapie im Herzen 
des Taunus und hält 100 Betten bereit. Seit über 125-Jahren entwickeln wir die Vision des Klinikgründers Hugo 
Amelung stetig weiter und bieten unseren Patienten moderne und wegweisende Behandlungskonzepte in 
einem besonderen Ambiente. Unser therapieschulenübergreifendes psychotherapeutisches Angebot stellt 
hierbei eine tragende Säule in einem ganzheitlichen Behandlungsansatz dar und bietet unseren Patienten 
einzigartige und individualisierte Therapieangebote.  

 

Ihre Tätigkeitsschwerpunkte 

 Durchführung von Einzel- und Gruppentherapien im Rahmen unserer stationären Versorgung 
 stetige Weiterentwicklung eines modernen und qualifizierten psychotherapeutischen 

Behandlungsangebots mit vielseitigen Gestaltungsmöglichkeiten 
 Mitarbeit in multiprofessionellen Teams 

 

Unser Anforderungsprofil 

 Abgeschlossenes Studium in Psychologie (Diplom oder Master) 
 Approbation als PsychologischeR PsychotherapeutIn (Verhaltenstherapie oder tiefenpsychologisch 

fundierte Psychotherapie) 
 Zulassung für Gruppenpsychotherapie und Zusatzqualifikation in einem zertifizierten 

psychotherapeutischen Spezialverfahren wie z. B. der Schematherapie, DBT, oder ein Abschluss Spezielle 
Psychotraumatherapie wünschenswert 

 Selbstständiges, verantwortungsbewusstes und patientenorientiertes Arbeiten 
 Weiterbildungsbereitschaft  
 Offenheit für Begleitforschung und evidenzbasierte Behandlungskonzepte 

 

 

 

 



Wir bieten 

 einen erfüllenden, abwechslungsreichen und anspruchsvollen Arbeitsplatz in einem kollegialen Umfeld 
 moderne, attraktive und familienfreundliche Arbeitsbedingungen 
 Einarbeitung in die o.g. Arbeitsgebiete durch erfahrene Kollegen 
 regelmäßige Fortbildungen und Supervisionen 
 Mitarbeit in einem engagierten multiprofessionellen Team 
 Leistungen zur betrieblichen Altersvorsorge  
 Angemessen Bezahlung entsprechend Ihrer Qualifikationen  
 Vergütung orientiert am Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD-L) 

Die Übernahme der Stellvertretung unseres Leitenden Psychotherapeuten stellt eine Entwicklungsperspektive 
dar.  

 

Kontakt 

Fühlen Sie sich angesprochen, dann richten Sie Ihre Bewerbung bitte an:  

Privatklinik Dr. Amelung GmbH 
Herrn Dr. Roland Pust 
Altkönigstraße 16 
61462 Königstein im Taunus 
 
Oder per E-Mail an: weierstall-pust@klinik-amelung.de 

Bitte beachten Sie, dass bei einer elektronischen Übermittlung Ihrer Bewerbung Ihre Daten unverschlüsselt sind.  

 

Wenn Sie noch Fragen zu der ausgeschriebenen Stelle haben steht Ihnen unser Leitender Psychotherapeut 
Herr Dr. Roland Pust unter 06174/298-162 als Ansprechpartner gerne zur Verfügung. 
 

 

 

 


